

Встреча профессоров, членов научных коллегий и ректоров университетов страны с Лидером Революции - 30 /Aug/ 2009

Группа преподавателей, профессоров, члены научных коллегий, элита, ректора университетов и главы исследовательских центров сегодня после полудня встретились и провели беседу с Великим Лидером Исламской Революции его Светлостью Аятоллой Хаменеи.

На данной церемонии Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на важную обязанность университетских кадров, а также преподавателей и профессоров университетов в деле продолжения и скачка в научном движении страны, подчеркнул: «Одной из главных основ воплощения в жизнь прогресса и справедливости в будущем десятилетии является распространение науки и ее углубление в стране».

Назвав ежегодное проведение встреч с преподавателями и профессорами университетов и научной элитой символическим олицетворением особой заботы и уважения Исламского республиканского строя науке и носителям науки, его Светлость добавил: «Для того чтобы страна достигла своего реального научного уровня, необходимо, чтобы наука была фундаментально основана и был достигнут реальный баланс и равновесие в различных научных специальностях».

Подчеркнув необходимость оказания внимания, больше чем прежде, исследованию, Лидер Исламской Революции отметил, что исследования должны подчиняться истинным нуждам страны.

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что резонанс исследований в мировых сообществах является необходимым, однако критерием научного прогресса страны не должна служить публикация статьи в некоторых мировых сообществах.

Указав на высказывания некоторых преподавателей и профессоров университетов по поводу универсального научного плана страны, его Светлость отметил: «Эти слова свидетельствуют, что усилия должностных лиц, связанных с научными вопросами и университетами в связи с составлением универсального научного плана

страны все еще не перешли к практическим действиям и усилия были неполными».

Подчеркнув необходимость серьезного внимания и ускорения в предоставлении универсального научного плана страны, Лидер Исламской Революции добавил: «Нынешнее планирование в различных научных специальностях не обладает справедливым разделением соответствующим нуждам страны, и эту проблему можно урегулировать посредством предоставления универсального научного плана».

Указав на то, что примерно два миллиона студентов из общего числа трех с половиной миллионов студентов страны обучаются на специальностях гуманитарных наук, его Светлость подчеркнул: «Этот вопрос вызывает озабоченность, потому что способность научных центров и университетов в области отечественных работ и исламских исследований в гуманитарных науках, а также количество видных и убежденных в Исламское мировоззрение преподавателей и профессоров специальностей гуманитарных наук не отвечают уровню этого количества студентов».

Его Светлость добавил: «Многие гуманитарные науки основываются на философии, основами которых служат материализм и неверие в божественные и исламские учения, преподавание этих наук способствует неверию в божественные и исламские учения, и преподавание этих гуманитарных наук в университетах приведет к распространению скептицизма и сомнений в религиозных и идеологических основах».

«Центры, принимающие решения, в том числе правительство, парламент и высший совет культурной революции, должны серьезно принять во внимание этот вопрос», - подчеркнул Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув также воздержание от увеличения организаций в секторах, связанных с научными вопросами, отметил: «Вместо увеличения организаций, необходимо упрочить и сделать эффективным существующие организации и формирования, и использовать в министерстве наук и других центрах ученые, революционные, смелые и хорошо мыслящие кадры».

Его Светлость подчеркнул также необходимость упрощения связи министерства наук и высшего совета культурной революции с научной элитой и использования их воззрений.

Лидер Исламской Революции добавил: «Поддержка студенческому персоналу является постоянной политикой исламского республиканского строя, однако в отношении студенческого персонала существуют ожидания, что они под сенью этой духовной и материальной поддержки поистине признают себя ответственными перед студенческим поколением, научным будущим страны и исправлением образовательной системы, и усилят свое присутствие в университетах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув усердие, направленное на распространение атмосферы духовности в университетах, отметил: «Чем больше будет обладать молодежь и студенты благочестием и набожностью, тем менее уязвимыми станут их деяния, поведение и мысли, и обществе получит больше пользы от них».

В другой части своего выступления его Светлость, указав на последние вопросы после президентских выборов, добавил: «Эти вопросы поставили страну на арену определяющего политического испытания, и исламский республиканский строй по причине своей высокой возможности смог преодолеть эти вопросы».

Лидер Исламской Революции отметил: «Проявление таких событий и вопросов не было и не является для исламского республиканского строя столь неожиданными, а причинами этого служат миссия исламского строя и наличие в обществе различных свобод в рамках Ислама».

Подчеркнув, что вера Исламского строя в свободу является реальным и не тактическим вопросом, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Свобода в исламском строе является реальной свободой, которая определена в рамках Ислама, и Исламская Республика, ни в коем случае, не приемлет нереальную свободу, предусмотренную Западом, и в этом вопросе нисколько не будет церемониться с Западом».

Разъяснив обязанность различных слоев во время появления событий, аналогичных тем, которые были после президентских выборов, его Светлость отметил: «Безусловно, ожидания от преподавателей и профессоров университетов в этой бархатной борьбе и войне, выше, чем ожидания от студентов».

Лидер Исламской Революции добавил: «Студенты являются молодыми офицерами этого фронта, которые, обладая мыслью, действием и проницательностью, также присутствуют на арене, и, испытывая арену, работают в рамках, однако преподаватели и профессора университетов являются командирами на фронте».

бархатной войны».

«Командиры этого фронта должны посредством знания больших вопросов, выявления врага и выявления их целей произвести крупное проектирование и двигаться на основе этого проектирования», – подчеркнул его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость добавил, что преподаватель и профессор, который сможет сыграть эту роль, станет заслуженным преподавателем для настоящего и будущего исламского республиканского строя.

Лидер Исламской Революции назвал повышение аналитической способности студента и создание атмосферы надежды, радости и научной деятельности в университетах самым важным долгом преподавателей и профессоров в нынешних условиях и добавил: «Необходимо двигаться в диаметрально противоположном направлении программ врага, который преследует цель создать в университетах атмосферу разочарования и отчаяния, и сделать среду занятий и университетов атмосферой надежды в будущее».

Назвав другой обязанностью университетов и преподавателей предоставление арены для выступлений студентов, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Самой лучшей почвой для создания атмосферы свободного выражения идей является ускорение в деле открытия кафедр свободного мышления в университетах».

«Если будут проводиться специализированные дискуссии в политической, социальной и даже в интеллектуальной и религиозной областях в здоровой атмосфере и при участии способных людей в области дискуссий, то не появится урон распространения такого рода дискуссий в общественную среду», – добавил его Светлость.

Указав также на ущерб, нанесенный некоторым лицам в ходе событий после президентских выборов, Лидер Исламской Революции добавил: «Все лица, которые пострадали в ходе этих событий пусть знают, что строй не намеревается любезничать и прощать, и аналогично тому, как он подходит с позиции закона и истины к лицам, которые открыто ведут борьбу против строя, если было сделано плохое дело и преступление, он подойдет к виновникам данных акций также с позиции закона и истины».



По окончании данной встречи были совершены коллективные вечерний и ночной намазы под председательством его Светлости Аятоллы Хаменеи, а затем присутствующие разговели вместе с Лидером Исламской Революции.